

市委统战部与各民主党派市委2024年一季度联席会议召开

本报讯(达州日报社全媒体见习记者 何龙 李梦真 通讯员 彭若松)1月10日,市委统战部与各民主党派市委2024年一季度联席会议召开。市委常委、统战部部长、市总工会主席王蔚出席会议并讲话。

会上传达了学习了市委五届七次全会暨市委经济工作会议精神以及有关文件、重要指示批示精神,各民主党派市委主要负责人围绕2023年工作小结和2024年工作打算作了交流发言。

会议强调,今年各民主党派要持续聚焦三个方面加劲加力。要在开展

长江生态环境保护民主监督方面加劲加力,对任河流域生态廊道建设要加强调研,精准把脉,提出好的意见建议,用好“直通车”渠道,力争为达州争取更多政策、资金、项目等支持;梳理总结跨区域开展长江生态环境保护民主监督工作经验做法,抓好其他跨界河流生态环境保护专项民主监督。要在谋大事要事方面加劲加力,结合工作实际,对今年重点工作系统谋划,制定清单、精准发力,做到常规工作抓落实,重点工作抓突破;特别是要找准向上争取的切入口和突破口,争取更多

民主党派中央、省委的支持,将更多的智力优势和社会服务资源汇聚到达州。要在强化队伍建设方面加劲加力,聚焦人才“蓄选育用管”各个环节,强化政治引领、组织领导、发展培养、平台建设等多个方面,建好“蓄水池”,提升履职力。

民革市委主委、市人大常委会副主任王全兴主持会议。民盟市委主委、市政协副主席戴建,民建市委主委、市政协副主席陈明星,农工党市委主委、市政协副主席蒲春平等参加会议。

确保磷石膏污染防治和综合利用工作落到实处

本报讯(达州日报社全媒体见习记者 何龙)近日,市人大常委会副主任李大兵带队赴达州高新区调研磷石膏综合利用工作推进情况。

调研组一行先后前往达州高新区幺塘乡长西村长石盘采石场、斌郎街道景达新材料公司,实地察看了矿山

修复项目推进情况、磷石膏综合利用情况,以及磷石膏生产、产品销售等情况,并针对发现的问题召开现场会,研究制定推进措施。

调研组指出,相关部门和相关企业要协调联动,建立职责明晰、分工明确的工作机制,推动磷石膏综合利用相关

工作。翁福达州有限公司要进一步细化磷石膏综合利用方案,拓展磷石膏消纳途径和措施,对磷石膏消纳情况实行每天调度,减增量、消存量。相关部门要加强监督,定期通报磷石膏的消纳情况,并形成专题报告,把磷石膏污染防治和综合利用工作落到实处。

推动达州民建各项工作迈上新台阶

本报讯(达州日报社全媒体见习记者 李梦真 通讯员 黄守静)1月11日下午,民建达州市委召开2023年度领导班子述职测评暨年度总结会。民建达州市委主委、市政协副主席陈明星主持会议。

会上,陈明星代表市委领导班子作述职报告。陈明星表示,一年来,民建达州市委在民建四川省委会和中共达州市委的正确领导下,在市委

统战部的关心指导下,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,以深入开展“凝心铸魂强根基、团结奋进新征程”主题教育、达州民建40周年系列活动为重点,以持续推进“五个一”建设为抓手,广泛凝心聚力,奋发担当作为,在思想政治、参政履职、社会服务、自身建设等方面取得了良好成绩。希望2024年市委机关、各基层组织及全体民建会员进一步热

爱为会助力、实干为会添彩、履职为会争光、监督为会正风,推动达州民建各项工作迈上新台阶。

随后,班子成员依次进行个人述职,对一年来的主要成绩进行总结梳理,提出存在的不足及下一步改进工作的思路举措。与会市委委员以无记名投票方式对市委领导班子及班子成员进行了民主测评。

用实绩实效写好主题教育民生答卷

本报讯(达州日报社全媒体见习记者 蔡尧 通讯员 胡潇)主题教育开展以来,渠县医保局坚持以人民为中心,从群众最关心的问题入手,创新工作思路,转换工作方法,用心用情用行向广大居民群众提供更好的医疗保障服务,用实绩实效写好主题教育民生答卷。

通过组建宣传报道组、召开政策宣讲会、发放医保宣传资料等形式,深入全县开展医保政策宣传,现场指导群众参保缴费、引导办理“两病”门诊等业务。截至2023年12月底,“两

病”门诊办理达133799人次,城乡居民基本医疗保险参保缴费836439人。充分发挥基本医保主体功能作用,执行基本医保支付范围和标准;个人自付合规费用超过10000元部分进入大病保险,不设封顶线;统筹门诊特殊疾病和住院救助保障,救助对象个人负担的政策范围内医疗费用起付标准以上的部分,在年度救助限额内按比例进行救助,截至2023年12月底,医疗救助

已帮助174832人次,报销6220.56万元。

全面推行一站式服务,大力实施城乡参保登记“零跑腿”专项改革,目前已在县内建立470个“零跑腿”服务点;大力推广医保电子凭证,提高就医结算效率;落实职工基本医疗保险门诊共济制度,70家医院、130家药店纳入门诊统筹报销机构,切实减轻参保人员医疗费用负担。

学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育

全力奏响“教育强市”最强音

(紧接第一版)选派110名中小学校长参加市委党校集训;选派9名优秀教师赴文莱、菲律宾等国开展外派支教,遴选10名学校骨干教师、中层干部赴万州、开州交流学习。

同时,坚持把立德树人作为教育的根本任务,坚持“五育并举”,有序推进“书香校园”“奔跑校园”“清廉学校”建设,构建艺术课程、校园文化、实践活动、艺术比赛“四轮驱动”以美育人体系,达州教育正一步步实现从“全面普及”到“优质均衡”的跨越。

谋新策 教育民生持续改善

为保障学生舌尖上的安全,达州强化智能化抓好食堂食品监管。216所学校接入明厨亮灶视频数据,接入摄像头1021路,有效预防了校园食品安全事故发生。“互联网+明厨亮灶”校园食品安全公开监管被评为2022年十佳改革创新品牌,市教育局被市委授予“全面深化改革先进单位”称号。

在达州教育高质量发展征程中,决不落下一个薄弱地区。针对万源教育底子薄、优质学校少等问题,自2022年便开始了万源教育帮扶工作,2023年帮扶力度不断加码,在全市遴选32所优质学校与万源32所学校开展全方位结对帮扶和结对共建,累计开展交流指导500余人次,跟岗学习150人次,捐赠教学设备及资金160余万元。支持万源新建2所寄宿制学校,帮助万源成功向上争取项目资金

1.6亿元。组织万源乡村振兴教师专项培训,开办小学英语学科教师培训班和初中物理学科教师培训班,100名万源教师参训提能。

人民教育为人民。持续推行“精准资助法”,2023年累计减免学年前保教费6.07万元,发放资金2429.62万元;为家庭经济困难学生提供生活补助16.65万元,发放资金6562.55万元;中职免学费5.08万人,发放资金5005万元;发放中职助学金1.91万人,发放资金1909.94万元;发放高中助学金5.1万人,发放资金5090.05万元,高中免学费5.1万人,发放资金1863.20万元;拨付农村义务教育学生膳食补助资金2.31亿元,受益学生33.79万名。

突亮点 教育品牌越擦越亮

留守儿童始终牵动着达州教育人的心。2023年,我市留守儿童周末假日寄宿学校试点全域铺开,建立健全“遴选、推入、审查、应急”4项机制,从全市410所寄宿制学校中遴选了93所开展试点,累计投入1130余万元按照“四室四有”标准加强学校基础条件改造,先后组织2000余名教职工、90余名公益性岗位人员参与开展以“生活照料、学习辅导、安全管理、心理辅导”为重点的“4+N”关爱行动,3500余名农村留守儿童受到全时段关爱照护。

同时,强力推进校园心理健康教育,将心理辅导室建设项目纳入2023

年民生实事任务加快推进,市县两级筹集资金3470万元,建成心理辅导室81所,全市学校标准化心理辅导室达到105所。累计对全市315所学校26.52万名学生开展心理健康测评,建立“一生一策”心理健康档案,对重点对象及时干预。

劳动教育是全面发展教育体系的重要抓手,也是落实立德树人根本任务的重要举措。2023年,我市劳动教育成效不断彰显。召开全市中小学劳动教育推进会,构建“五育融合”的高质量劳动教育体系,落实全学段劳动教育必修课,培育市级劳动教育实践基地10个,指导万源八台山、神剑园联合万州、开州、广元三市省级研学实践基地共同打造川渝红色精品线路1条,评选2021—2022年度全市博物馆青少年教育优秀案例8个,推荐省级中小学劳动教育实验区1个、实验校4个,遴选达州市中小学劳动教育精品线路7条、劳动教育精品课程80节。全市中小学校累计开展劳动实践教育300余场,参与师生4万余人次。

培根铸魂育桃李,春华秋实满园芳。站在新起点,达州将以优质均衡发展为主题,以立德树人根本任务,发展更加公平更有质量的教育。放眼未来,一幅让人民群众有更多获得感、幸福感、安全感,更加科学、均衡、优质、可持续发展的达州教育发展画卷正徐徐展开。

达州日报社全媒体见习记者 文莉萍

地下车库销售的公告

尊敬的“御兰·龙庭”小区各位业主:御兰·龙庭项目地下车库于2020年7月10日取得不动产权总证(川2020达川区不动产权第0004256号)。根据政府有关车库销售的相关政策,我公司分别于2020年7月18日、2021年11月25日、2023年8月23日多次发布了有关御兰·龙庭地下车库销售的相关

公告。现有本小区业主有意购买御兰·龙庭负一、负二层地下车库,公司拟按原规划,按层分别整体出售。请其他有意购买的业主在本公告见报之日起7天内带上购买御兰·龙庭住宅或商铺的购房合同或不动产登记证书原件前来御兰·龙庭接待中心登记购买。

本公告公示时间为15天
车库销售及咨询地点:御兰·龙庭接待中心
联系电话:0818-2858886
达州市房地产事务中心监督电话:0818-2145037
特此公告
达州市宏泰置业有限责任公司
2024年1月11日

中国石化在渝发现亿吨级原油资源阵地

近日,中国石化部署在重庆市梁平区的重点预探井——兴页9井试获高产页岩油气流,日产油108.15立方米、气1.58万立方米。这口井的突破有效拓宽了四川盆地页岩油气勘探领域,意味着中国石化在四川盆地发现了新的亿吨级原油资源阵地。

据中国石化相关负责人介绍,四川盆地页岩岩演化程度高,资源以天然气为主。2022年,四川盆地的油气产量排名全国第三,但原油产量仅为11.9万吨。兴页9井试获高产页岩油气流,其目的层埋藏浅,具有较好的经济开发效益。近年来,中国石化勘探分公司联合

高校、科研院所持续加强四川盆地页岩油气勘探攻关,不断突破地质理论认识,完善深化陆相页岩综合评价体系,在前期业界认为难以发现油气的地区开展勘探部署,最终推动兴页9井取得突破,实现了四川盆地侏罗系页岩油气勘探突破。(新华社)



1月11日上午,由市文化体育和旅游局主办、市文化艺术中心承办的“祥龙腾飞·巴渠迎春”巴渠河川剧艺术展演活动在达州市演艺中心剧场举办。此场演出时长近2个半小时,共有6个川剧精彩节目、选段。优秀传统剧目与新创时代佳作交相辉映,尽显川剧弹戏、昆腔、胡琴、高腔等唱腔以及花旦、武生、武旦、老生等不同行当艺术之美,尽显新时代巴渠河川剧艺术魅力风采。(达州日报社全媒体见习记者 李梦真 实习生 杨涵摄)

达州市第五届人民代表大会常务委员任免名单

(2024年1月12日达州市第五届人大常委会第十八次会议通过)

根据市人大常委会主任会议提名,任命:

何宗平为达州市人大常委会办公室主任;
王林森、马召军、张寨英为达州市人大常委会副秘书长;
黎潇为达州市人大常委会研究室主任;
侯大斌为达州市人大常委会人事代表工作委员会主任;
张海燕为达州市人大常委会预算工作委员会主任;
李莉为达州市人大常委会法制工作委员会主任;

袁安为达州市人大经济委员会副主任委员;
王越腾为达州市人大常委会研究室副主任;
谢书童为达州市人大常委会法制工作委员会副主任。
免去:
朱涛的达州市人大常委会副秘书长、办公室主任职务;
董智文的达州市人大常委会副秘书长职务;
刘德刚的达州市人大常委会人事代表工作委员会主任职务;
张海燕的达州市人大常委会法制

工作委员会主任职务;
王林森的达州市人大常委会预算工作委员会主任职务;
马召军的达州市人大经济委员会副主任委员职务;
喻诣的达州市人大城乡建设环境保护委员会副主任委员职务;
李莉的达州市人大法制委员会副主任委员职务;
袁安的达州市人大常委会研究室副主任职务;
柏相臣、邓奎松的达州市人大常委会代表资格审查委员会委员职务。

达州市人民代表大会常务委员关于接受个别市人大常委会委员和专委会主任委员辞职的决定

(2024年1月12日达州市第五届人大常委会第十八次会议通过)

根据《中华人民共和国地方各级人民代表大会和地方政府组织法》第三十二条规定,达州市第五届人民代表大会常务委员会第十八次会议决定:接受廖小丹辞去

达州市第五届人大常委会委员职务,陈良云辞去达州市第五届人大常委会委员、市人大预算委员会主任委员职务,黎潇辞去达州市人大教育科学文化卫生委员会主任委员

职务,王英辞去达州市人大民族宗教外事侨务委员会主任委员职务,侯大斌辞去达州市人大社会建设委员会主任委员职务,报达州市人民代表大会备案。

达州市第五届人民代表大会常务委员公告

(第13号)

达川选出的柏相臣、袁勇、谭仕林,宣汉选出的吴燕、李政军、冉启全、肖志平,大竹选出的李孟然,渠县选出的练丹,开江选出的马林、邓奎松,因工作需要,分别提出辞去市五届人大代表职务的申请,相关选举单位已分别接受其辞职。依照代表法、选举法的有关规定,邓奎松、马林、练丹、柏相臣、袁勇、谭仕林、吴燕、李政军、冉启全、肖志平、李孟然等11名代表的代表资格终止,邓奎松、马林、练丹、柏相

臣的达州市人大常委会委员职务相应终止。
通川、达川等8个选举单位先后补选了23名市五届人大代表,分别是:通川区第十二届人大常委会第17次会议补选的马辉、苟坤、李淳德,达川区第三届人大常委会第19次会议补选的程远鸿、魏雪华、何凌,万源市第七届人大常委会第20次会议补选的王洪刚、蒋波、刘伟、何飞,宣汉县第十九届人大常委会第20次会议补

选的杨勇、肖磊、姜凌、曹英斌,万源市第十九届人大常委会第22次会议补选的王晴、陈月,渠县第十九届人大常委会第21次会议补选的杜权军、张彪、袁安,开江县第十九届人大常委会第18次会议补选的王忠武、王邦鑫、谢长江,达州军分区军人代表大会补选的何华锋。
达州市第五届人民代表大会现有代表476名。
特此公告。

(紧接第一版)新时代以来,以习近平同志为核心的党中央把全面从严治党纳入“四个全面”战略布局,以前所未有的勇气和定力推进党风廉政建设和反腐败斗争,使党在革命性锻造中更加坚强有力、更加充满活力。过去一年来,从坚持不懈用党的创新理论凝心铸魂,在以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干方面取得实实在在的成效,到紧紧围绕党的中心任务,着力推进政治监督具体化、精准化、常态化;从严厉整治文山会海、层层加码、过度留痕等问题,着力整治形式主义、官僚主义突出问题,到坚决清除党员、干部队伍中的害群之马,从严从实加强对党员、干部的管理监督,充分彰显了我们党把全面从严治党作为党的长期战略、永恒课题,把严的基调、严的措施、严的氛围长期坚持下去的坚定决心和坚强意志。

习近平总书记强调:“在新时代十年全面从严治党的实践和理论探索中,我们不断深化对党的自我革命的认识,积累了丰富实践经验,形成了一系列重要理论成果,系统回答了我们党为什么要自我革命、为什么能自我

革命、怎样推进自我革命等重大问题。”新时代全面从严治党取得了历史性、开创性成就,产生了全方位、深层次影响,根本在于有习近平总书记领航掌舵、有习近平新时代中国特色社会主义思想科学指引。习近平总书记关于党的自我革命的重要思想,让我们找到了跳出治乱兴衰历史周期率的第二个答案,标志着我们党对马克思主义政党建设规律、共产党执政规律的认识达到新高度,指引百年大党开辟了自我革命的新境界。新征程上,深入学习领会、全面贯彻落实这一重要思想,不断清除一切损害党的先进性和纯洁性的有害因素,不断清除一切侵蚀党的健康肌体的病原体,我们就一定能够确保党不变质、不变色、不变味,确保党在新时代坚持和发展中国特色社会主义的历史进程中始终成为坚强领导核心。

以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业,是新时代新征程党和国家的中心任务,是新时代最大的政治。办好中国的事情,关键在党、关键在全面从严治党。要把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神 and 党

中央决策部署上来,时刻保持解决大党独有难题的清醒和坚定,纵深推进全面从严治党,党的自我革命,牢牢把握“九个以”的实践要求,把党的自我革命的思路举措搞得更加严密,把每条战线、每个环节的自我革命抓具体、抓深入,把党建设得更加坚强有力。要准确把握新征程反腐败斗争之新的要求和战略部署,下大气力铲除腐败滋生的土壤和条件,坚持一体推进不敢腐、不能腐、不想腐,精准发力、持续发力,坚决打赢反腐败斗争攻坚战持久战。

全面从严治党永远在路上,党的自我革命永远在路上。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平总书记关于党的自我革命的重要思想,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,以永远在路上的坚韧和执着,推动全面从严治党向纵深发展,把党的伟大自我革命进行到底,为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业提供坚强保障。